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Z A P I S N I K  

 

18. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto,  

ki je bila v četrtek, 19. decembra 2024, ob 16. uri, v sejni dvorani Mestne občine  

Novo mesto, Glavni trg 7, Novo mesto 

 

 

Pred začetkom seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je v sejni dvorani potekala 

slovesna predstavitev nove generacije občinskih štipendistov s podpisom pogodb ter kulturnim 

programom.   

 

18. redno sejo Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je pričel in vodil mag. Gregor 

Macedoni, župan Mestne občine Novo mesto, ki je na začetku pozdravil članice in člane 

Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto ter vse prisotne na seji.  

 

 

Ugotovitev števila navzočih 

 

Ob 16.16 uri je župan obvestil Občinski svet, da so svojo odsotnost s seje predhodno opravičili 

svetnice Helena Brulc, Eva Filej Rudman in Sara Tomšič ter svetnik Primož Kobe. Zamudo na 

sejo pa sta najavila svetnika Rok Mežnar in mag. Adolf Zupan.    

 

V skladu z drugim odstavkom 33. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto je župan ob 16.16 uri ugotovil, da je na seji prisotnost z glasovalno napravo potrdilo 21 

članic in članov Občinskega sveta, da je Občinski svet sklepčen ter da lahko nadaljuje z delom 

in odločanjem.  

 

Naknadno so se seje udeležili še svetnica dr. Vida Čadonič Špelič (ob 16.22 uri) in svetniki: 

mag. Adolf Zupan (ob 16.13 uri), Žiga Papež (ob 16.26 uri) ter Rok Mežnar (ob 16.42 uri), 

skupaj pa je bilo na seji prisotnih 25 članic in članov Občinskega sveta. 

 

a) Prisotne članice in člani občinskega sveta: 
dr. Vida Čadonič Špelič, Marko Dvornik, Boštjan Grobler, Andrej Kastrevec, Bojan Kekec, 
Martin Kobe, Jasna Kos Plantan, Peter Kostrevc, Urška Kovačič, Urban Kramar, Tomaž 
Levičar, Uroš Lubej, Slavko Matko, Silvo Mesojedec, Rok Mežnar, Žiga Papež, Matjaž Pavlin, 
Renata Pavlin, Duško Smajek, Matija Škof, Vesna Vesel, Jiří Volt, Srečko Vovko, mag. Adolf 
Zupan in Maja Žunič Fabjančič. 
 

b) Opravičeno odsotni članice in člana Občinskega sveta:  
- Helena Brulc, 
- Eva Filej Rudman, 
- Primož Kobe,  
- dr. Janez Povh in 
- Sara Tomšič. 
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c) Prisotni župan in predstavniki Občinske uprave:  
- mag. Gregor Macedoni, župan, 
- dr. Jana Bolta Saje, direktorica Občinske uprave,  
- dr. Iztok Kovačič, vodja Urada za razvoj in prostor,  
- Meta Retar Kramar, vodja Urada za družbene dejavnosti,  
- Tina Hadžič, vodja Oddelka za premoženjsko pravne zadeve, 
- Klara Golić, Skupna občinska uprava občin Dolenjske in Bele krajine,  
- Maja Gorenc, Urad za finance in splošne zadeve,  
- Izidor Jerala, Oddelek za okolje in prostor,  
- Ivica Menger, Urad za družbene dejavnosti,  
- Suzana Virc, Urad za finance in splošne zadeve ter 
- Peter Žunič Fabjančič, Kabinet župana. 

 
d) Ostali prisotni:  

- Marjetka Kastrevc, predsednica Nadzornega odbora Mestne občine Novo mesto,  
- Igor Črnugelj, Acer d.o.o. ter  
- predstavniki medijev.  

 

Sklic seje je bil posredovan v poslovniškem roku in gradiva objavljena na spletni strani Mestne 

občine Novo mesto.  

 

Župan je obvestil članice in člane Občinskega sveta, da so bila naknadno na spletni strani 

Mestne občine Novo mesto pred sejo objavljena še naslednja gradiva: 

- poročila delovnih teles, 
- poročilo župana ter  
- odgovori na svetniška vprašanja, pobude in pohvale. 

Pred sejo je bil na klop posredovan:     

- čistopis predloga dnevnega reda 18. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo 
mesto. 

 

 

Določitev dnevnega reda 

 

I. 

Umik točk z dnevnega reda 

 

Župan je v skladu s 3. odstavkom 34. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto svetnice in svetnike seznanil, da z dnevnega reda 18. seje Občinskega sveta umika 

naslednjo točko: 

- 5. Predlog Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Mestne občine Novo 

mesto – prva obravnava.  

 

Župan je pojasnil razlog za umik točke z dnevnega reda seje, in sicer je potrebno gradivo še 

dopolniti ter izboljšati.  

 

V skladu s poslovniškimi določili o županovem umiku točke Občinski svet ni razpravljal in ni 

glasoval.  

 

Zaradi umika 5. točke z dnevnega reda seje so se preoštevilčile vse nadaljnje točke dnevnega 

reda 18. seje Občinskega sveta.  

 

Svetniki niso imeli predlogov za umik točk z dnevnega reda 18. seje Občinskega sveta Mestne 

občine Novo mesto. 



3 

 
 

II. 

Razširitev dnevnega reda 

 

Župan in svetniki v skladu s 4. odstavkom 34. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne 

občine Novo mesto niso imeli predlogov za razširitev dnevnega reda 18. seje Občinskega 

sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

III. 

Celoten dnevni red 

 

V skladu s 34. členom Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je župan, 

mag. Gregor Macedoni, predlagal glasovanje o predlogu dnevnega reda v celoti ter pozval 

članice in člane Občinskega sveta k razpravi o predlogu dnevnega reda 18. seje Občinskega 

sveta.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana ter brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 310 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je določil naslednji  

 
d n e v n i   r e d  

18. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda  
2. Potrditev predloga zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto 
3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko-

reševalnega centra Novo mesto – druga obravnava 
4. Dopolnjeni osnutek odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Labod – 

prva obravnava 
5. Predlog Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic Javnega zavoda Zdravstveni dom 

Novo mesto – prva obravnava 
6. Predlog Strategije dolgožive družbe Mestne občine Novo mesto za obdobje 2025 do 

2035 
7. Premoženjsko – pravne zadeve 

8.1 Predlog 2. spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 

Mestne občine Novo mesto za leto 2025 

8.2 Predlog Sklepa o podelitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena 

nepremičninam v lasti Mestne občine Novo mesto 

8.3 Predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega 

pomena nepremičninam v lasti Mestne občine Novo mesto 
8. Gradivi Nadzornega odbora Mestne občine Novo mesto 

9.1 Končno poročilo o opravljenem nadzoru nad porabo proračunskih sredstev 

Mestne občine Novo mesto – tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in 

ustanovam za leto 2023 

9.2  Končno poročilo o opravljenem nadzornem pregledu nad poslovanjem zavoda 

Osnovna šola Bršljin v letu 2023 
9. Kadrovske zadeve 
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10. Poročilo župana 
11. Vprašanja, pobude in pohvale članic in članov Občinskega sveta 

(20 ZA, 0 PROTI) 

 

 

 

 

K 2. točki 

Potrditev zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

 

Predlog zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ki je bila dne, 

14. 11. 2024, je bil objavljen na spletni strani mestne občine.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k rapravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave na predlog predsedujočega sprejel  

 

 

 

S K L E P, št. 311 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je 

 
p o t r d i l 

zapisnik 17. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, 
ki je bila dne 14. 11. 2024, v predloženem besedilu.  

(19 ZA, 0 PROTI) 

 

 

 

 

K 3. točki 
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko – 

reševalnega centra Novo mesto – druga obravnava  
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani občine v petnajstdnevnem poslovniškem roku, pred 
sejo pa še poročili s sej delovnih teles, ki sta obravnavali predlog Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko – reševalnega centra Novo mesto v drugi 
obravnavi, in sicer:   

- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter  

- poročilo s seje Komisije za statut in poslovnik. 
 

Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker sta gradivo podrobno obravnavali pristojni 

delovni telesi.   

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsednikoma delovnih teles, ki sta 
obravnavali predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko – 
reševalnega centra Novo mesto v drugi obravnavi, in sicer sta poročili s sej delovnih teles 
podala: 

- Tomaž Levičar, predsednik Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter 

- Renata Pavlin, namestnica predsednice Komisije za statut in poslovnik.   
 

Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 

članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
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Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana brez razprave sprejel  

 

 
 
 

S K L E P, št. 312 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme 
 

O D L O K  
o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko – reševalnega 

centra Novo mesto v drugi obravnavi v predloženi vsebini.  
(20 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 4. točki 
Dopolnjeni osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Labod  

- prva obravnava   
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani občine v petnajstdnevnem poslovniškem roku, pred 
sejo pa še poročili s sej delovnih teles, ki sta obravnavali dopolnjeni osnutek Odloka o 
Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Labod, in sicer: 

- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter 

- poročilo s seje Komisije za statut in poslovnik.  
 

Uvodno obrazložitev pri tej točki je podal Izidor Jerala, Oddelek za prostor in okolje.  

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po uvodni obrazložitvi dal besedo predsednikoma 
delovnih teles, ki sta obravnavali dopolnjeni osnutek Odloka o Občinskem podrobnem 
prostorkem načrtu Labod, in sicer sta poročili s sej delovnih teles podala: 

- Tomaž Levičar, predsednik Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter 

- Renata Pavlin, namestnica predsednice Komisije za statut in poslovnik.   
 

Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 

članov Občinskega sveta.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana brez razprave sprejel  

 
 
 

S K L E P, št. 313 
 

1. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je obravnaval in potrdil 
 

dopolnjen osnutek Odloka 
o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Labod. 
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2. 
Pripombe in predlogi občinskega sveta so sestavni del pripomb in predlogov z javne 
razgrnitve ter javne obravnave. 

(20 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 5. točki 
Predlog Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic Javnega zavoda Zdravstveni dom 

Novo mesto - prva obravnava   
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani občine v pentajstdnevnem poslovniškem roku, pred 
sejo pa še poročili s sej delovnih teles, ki sta obravnavali predlog Odloka o ustanovitvi Sveta 
ustanoviteljic Javnega zavoda Zdravstveni dom Novo mesto v prvi obravnavi, in sicer: 

- poročilo s seje Odbora za družbene dejavnosti ter 

- poročilo s seje Komisije za statut in poslovnik.  
 

Uvodno obrazložitev pri tej točki je podal župan, mag. Gregor Macedoni.  

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po uvodni obrazložitvi dal besedo predsednikoma 
delovnih teles, ki sta obravnavali predlog Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic Javnega 
zavoda Zdravstveni dom Novo mesto v prvi obravnavi, in sicer sta poročili s sej delovnih teles 
podali: 

- dr. Vida Čadonič Špelič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti ter 
- Renata Pavlin, namestnica predsednice Komisije za statut in poslovnik, ki je svetnice 

in svetnike seznanila z dodatnim sklepom, ki ga je sprejela Komisija za statut in 

poslovnik, in sicer, da Komisija za statut in poslovnik predlaga, da Občinski svet Mestne 

občine Novo mesto na podlagi 86. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine 

Novo mesto združi prvo in drugo obravnavo odloka, v primeru, da v prvi obravnavi na 

predlog odloka ne bi bilo bistvenih vsebinskih pripomb in bi besedilo predloga odloka v 

drugi obravnavi bilo enako besedilu predloga odloka v prvi obravnavi.  

 

Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 

članov Občinskega sveta.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Ker na predlog odloka v prvi obravnavi ni bilo bistvenih vsebinskih pripomb in bi besedilo 

predloga odloka v drugi obravnavi bilo enako besedilu odloka v prvi obravnavi, je župan na 

podlagi drugega odstavka 86. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

predlagal, da se sprejme predlog odloka na isti seji, tako da se prva in druga obravnava 

predloga odloka združita.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana sprejel proceduralni 

 

 

 

S K L E P, št. 314 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme sklep, da se na podlagi drugega 
odstavka 86. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 
1/24) na 18. redni seji, dne 19. 12. 2024, združita prva in druga obravnava predloga 
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Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic Javnega zavoda Zdravstveni dom Novo 
mesto.  

(20 ZA, 0 PROTI) 
 

Po sprejetem proceduralnem sklepu je Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejel  
 
 
 

S K L E P, št. 315 
 
I. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto razveljavi sklep Občinskega sveta Mestne 
občine Novo mesto, št. 902- 0020/2024-22 (313) z dne 11. 7. 2024, ki je bil sprejet na 15. 
redni seji dne 11. 7. 2024, o sprejemu Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega 
zavoda Zdravstveni dom Novo mesto.  
 

II. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme Odlok o ustanovitvi Sveta 
ustanoviteljic javnega zavoda Zdravstveni dom Novo mesto v združeni prvi in drugi 
obravnavi. 

(20 ZA, 1 PROTI) 
 

 
 
 

K 6. točki 
Predlog Strategije dolgožive družbe Mestne občine Novo mesto za obdobje 2025 do 

2035 
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za družbene dejavnosti, ki je obravnaval predlog Strategije 
dolgožive družbe Mestne občine Novo mesto za obdobje 2025 do 2035. 
 
Uvodno obrazložitev pri tej točki je podala Meta Retar Kramar, vodja Urada za družbene 

dejavnosti.  

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po uvodni obrazložitvi dal besedo predsednici 
Odbora za družbene dejavnosti, dr. Vidi Čadonič Špelič, ki je obravnaval predlog Strategije 
dolgožive družbe Mestne občine Novo mesto za obdobje 2025 do  2035. Predsednica odbora  
je svetnice in svetnike seznanila, da je Odbor za družbene dejavnosti sprejel dodatni sklep, s 
katerim Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinski upravi, da pri pripravi Strategije 
dolgožive družbe Mestne občine Novo mesto za obdobje 2025 do 2035 upošteva naslednje 
predloge iz razprave: 
• strategija se dopolni z »Demenci prijaznimi točkami«, 
• občinska uprava v šestih mesecih po sprejemu strategije na seji občinskega sveta pripravi 
podrobni akcijski načrt izvajanja strategije za obdobje prvih treh let, 
• imenuje se izvedbena delovna skupina, ki bo sodelovala pri izvajanju in spremljanju izvajanja 
sprejete strategije. 
 
Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 
Pri tej točki so razpravljali: Maja Žunič Fabjančič (čestitike in pohvala Občinski upravi in Uradu 
za družbene dejavnosti, da je kakovostno nadgradil dokument, ki je bil v javni razpravi; 
pozdravlja vključujočo prakso izvedbe procesa; v naslednjem koraku pa je potrebno urediti 
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podrobnejši izvedbeni načrt in imenovati skupino, ki bo spremljala izvedbo ukrepov), mag. 
Adolf Zupan (izrazil zadovoljstvo, da je v času podaljšane javne razprave prišlo do 
kakovostnega dokumenta, v katerega je bilo vloženega veliko dela; predlagal, da Občinski svet 
sprejme sklepe, ki so bili sprejeti na Odboru za družbene dejavnosti) in dr. Vida Čadonič Špelič 
(Odbor za družbene dejavnosti je sprejel sklepe in če še niso zajeti v predlogu Strategije, 
predlaga, da jih sprejme tudi Občinski svet).  
  
Župan, mag. Gregor Macedoni je ugotovil, da je prvo točko dodatnega sklepa Odbora za 

družbene dejavnosti (dopolnitev samega dokumenta) Občinska uprava že upoštevala, zato je 

predlagal, da Občinski svet sprejme drugo in tretjo točko iz dodatnega sklepa, ki ga je sprejel 

Odbor za družbene dejavnosti (podrobni akcijski načrt izvajanja Strategije ter predlog, da se 

imenuje izvedbena delovna skupina).   
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana po zaključeni razpravi sprejel  

 
 
 

S K L E P, št. 316 
 

1. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme Strategijo dolgožive družbe Mestne 
občine Novo mesto za obdobje 2025 do 2035. 
 

2. 
Občinska uprava v šestih mesecih po sprejemu strategije na seji Občinskega sveta 
pripravi podrobni akcijski načrt izvajanja strategije za obdobje prvih treh let.  
 

3. 
Imenuje se izvedbena delovna skupina, ki bo sodelovala pri izvajanju in spremljanju 
izvajanja sprejete strategije.  

(24 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 7. točki 
Premoženjsko – pravne zadeve 

 
K 7.1 točki 

Predlog 2. spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne 
občine Novo mesto za leto 2025 

 
Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za davčno politiko, proračun in finance, ki je obravnaval 
predlog 2. spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 
Novo mesto za leto 2025.  
 
Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker je gradivo podrobno obravnavalo pristojno 

delovno telo Občinskega sveta. 

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsednici Odbora za davčno politiko, 
proračun in finance, Vesni Vesel, ki je obravnaval predlog 2. spremembe in dopolnitve Načrta 
ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025. 
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Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki je razpravljal Silvo Mesojedec (zanima ga metodologija določanja cen; moteče je, 
da je gradbena parcela, čeprav gre za Brezje, vrednotena po 8 eur).  
 
Na vprašanja iz razprave je odgovoril župan, mag. Gregor Macedoni.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je po zaključeni razpravi sprejel  

 

 

 
S K L E P, št. 317 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme 
 

2. spremembo in dopolnitev Načrta ravnanja 
s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025, in sicer Spremembo 
in 1. dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Novo 

mesto za leto 2025. 
(23 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 7.2 točki 
Predlog Sklepa o podelitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena 

nepremičninam v lasti Mestne občine Novo mesto  
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, ki je obravnaval 
predlog Sklepa o podelitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena nepremičninam 
v lasti Mestne občine Novo mesto.  
 
Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker je gradivo podrobno obravnavalo pristojno 

delovno telo Občinskega sveta. 

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsedniku Odbora za okolje, prostor, 
komunalo in promet, Tomažu Levičarju, ki je obravnaval predlog Sklepa o podelitvi statusa 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena nepremičninam v lasti Mestne občine Novo 
mesto.  
 
Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel  
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S K L E P, št. 318 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme sklep o podelitvi statusa grajenega 
javnega dobra lokalnega pomena nepremičninam: 
- katastrska občina 1480 Potov Vrh parcela 357/2, 
- katastrska občina 1478 Gabrje parcela 2137/18,  
- katastrska občina 1478 Gabrje parcela 2137/20,  
- katastrska občina 1478 Gabrje parcela 2137/22,  
- katastrska občina 1478 Gabrje parcela 2137/27,  
- katastrska občina 1453 Zagorica parcela 481/5,  
- katastrska občina 1453 Zagorica parcela 379/2, 
- katastrska občina 1453 Zagorica parcela 482/6, 
- katastrska občina 1453 Zagorica parcela 483/2, 
- katastrska občina 1453 Zagorica parcela 488/18, 
- katastrska občina 1481 Smolenja vas parcela 2165/68, 
- katastrska občina 1481 Smolenja vas parcela 2166/15, 
- katastrska občina 1481 Smolenja vas parcela 2166/17, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 1931/8, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 43/19, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 2334/6, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 2334/8, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 2334/9, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 794/4, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 2335/2, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 2335/3, 
- katastrska občina 1487 Zajčji Vrh parcela 2335/4. 

(23 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 7.3 točki 
Predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena 

nepremičninam v lasti Mestne občine Novo mesto  
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, ki je obravnaval 
predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena 
nepremičninam v lasti Mestne občine Novo mesto.  
 
Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker je gradivo podrobno obravnavalo pristojno 

delovno telo Občinskega sveta. 

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsedniku Odbora za okolje, prostor, 
komunalo in promet, Tomažu Levičarju, ki je obravnaval predlog Sklepa o prenehanju statusa 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena nepremičninam v lasti Mestne občine Novo 
mesto.  
 
Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel  
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S K L E P, št. 319 
 

1. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme sklep o ugotovitvi, da je Mestna 
občina Novo mesto lastnica nepremičnin:  

- katastrska občina 1454 Daljni vrh parcela 2637/2. 
 

2. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme sklep o prenehanju statusa 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena na nepremičninah: 

- katastrska občina 1454 Daljni vrh parcela 2637/2, 

- katastrska občina 1482 Ragovo parcela 295/65, 

- katastrska občina 1480 Potov vrh parcela 1819/16. 
(21 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 8. točki 
Gradivi Nadzornega odbora Mestne občine Novo mesto 

 
K 8.1 točki 

Končno poročilo o opravljenem nadzoru nad porabo proračunskih sredstev Mestne 
občine Novo mesto – tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam za 

leto 2023 
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za davčno politiko, proračun in finance, ki je obravnaval 
Končno poročilo o opravljenem nadzoru nad poraboproračunskih sredstev Mestne občine 
Novo mesto – tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam za leto 2023. 
 
Uvodno obrazložitev pri tej točki je podala Marjetka Kastrevc, predsednica Nadzornega odbora 

Mestne občine Novo mesto.  

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po uvodni obrazložitvi dal besedo predsednici 
Odbora za davčno politiko, proračun in finance, Vesni Vesel, ki je obravnaval Končno poročilo 
o opravljenem nadzoru nad poraboproračunskih sredstev Mestne občine Novo mesto – tekoči 
transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam za leto 2023. 
 
Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel  

 
 
 

S K L E P, št. 320 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto se seznani s 
 

Poročilom 
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o opravljenem nadzoru nad porabo proračunskih sredstev Mestne občine Novo mesto 
– tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam za leto 2023. 

(22 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 8.2 točki  
Končno poročilo o opravljenem nadzornem pregledu nad poslovanjem zavoda 

Osnovna šola Bršljin v letu 2023 
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za davčno politiko, proračun in finance, ki je obravnaval 
Končno poročilo o opravljenem nadzornem pregledu nad poslovanjem zavoda Osnovna šola 
Bršljin v letu 2023. 
 
Uvodno obrazložitev pri tej točki je podala Marjetka Kastrevc, predsednica Nadzornega odbora 

Mestne občine Novo mesto.  

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po uvodni obrazložitvi dal besedo predsednici 
Odbora za davčno politiko, proračun in finance, Vesni Vesel, ki je obravnaval Končno poročilo 
o opravljenem nadzornem pregledu nad poslovanjem zavoda Osnovna šola Bršljin v letu 2023. 
 
Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel  

 
 
 

S K L E P, št. 321 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto se seznani s 
 

Poročilom 
o opravljenem nadzornem pregledu nad poslovanjem zavoda Osnovna šola Bršljin v 

letu 2023. 
(22 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 9. točki  
Kadrovske zadeve 

 
K 9.1 točki 

Predlog sklepa o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šmihel 

 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 

objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 
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Uvodno obrazložitev je podal Boštjan Grobler, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja. 

 

Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 

člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 322 

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto 

 

i m e n u j e 

 

Zvonko Krištof 

 

za predstavnico ustanovitelja 
v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šmihel 

za mandatno obdobje štirih let. 

(21 ZA, 0 PROTI) 

 

 

 

 

K 9.2 točki 
Predlog sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svet javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bršljin  
 
Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 

objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 

 

Uvodno obrazložitev je podal Boštjan Grobler, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja. 

 

Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 

člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 323 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto 

 

i m e n u j e 

 

Darjo BRUDAR, 
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Jasno KOS PLANTAN in 

Jožefo ŠEPETAVC 

 

za predstavnice ustanovitelja 
v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bršljin 

za mandatno obdobje štirih let. 

(21 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 9.3 točki 
Predlog sklepa o imenovanju predstavnika Mestne občine Novo mesto v svet javnega 

zavoda Dom starejših občanov Novo mesto  
 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 

objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 

 

Uvodno obrazložitev je podal Boštjan Grobler, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja. 

 

Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 

člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki sta razpravljala mag. Adolf Zupan (dobro je, da se v problematiko starejših vključuje 

mlajše ljudi, kljub temu je prosil predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja, da pojasni, zakaj je bil zavrnjen predlog Ane Bilbije, ki je zelo izkušena in bi lahko 

prispevala več; zanima ga, kaj je pretehtalo, da je komisija sprejela tak sklep) in dr. Vida 

Čadonič Špelič (izrazila zahvalo Ani Bilbiji, za vse, kar je storila na tem področju; odgovornost 

in financiranje občine na tem področju se je s sprejemom Strategije zelo povečala in zato mora 

obstajati direktna povezava med direkrtorico, organom upravljanja DSO in med odgovornimi 

na občini; ga. Ana Bilbija pa je zelo aktivna članica Odbora za družbene dejavnosti in njeno 

znanje je zelo cenjeno). 

 

Na vprašanje iz razprave sta odgovorila Boštjan Grobler, predsednik Komisije za mandatna 

vprašanja, volitve in imenovanja ter župan, mag. Gregor Macedoni.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je po zaključeni razpravi sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 324 

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto 

 

i m e n u j e 

 

Meto RETAR KRAMAR 

 

za predstavnico Mestne občine Novo mesto  
v svet javnega zavoda Dom starejših občanov Novo mesto 

za mandatno obdobje štirih let. 

(22 ZA, 0 PROTI) 
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K 9.4 točki 
Mnenje lokalne skupnosti o kandidatih za ravnatelja Srednje šole za gostinstvo in 

turizem zavoda Grm Novo mesto – Center biotehnike in turizma 
 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 

objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 

 

Uvodno obrazložitev je podal Boštjan Grobler, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja. 

 

Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 

člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 325 

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto poda 

 

pozitivno mnenje o 

 

Maji Skubic Avsec, 

Martini Kralj in  

Francu Mežiču, 

kandidatih za ravnatelja Srednje šole za gostinstvo in turizem zavoda Grm Novo mesto 

– Center biotehnike in turizma za petletno mandatno obdobje.  
(22 ZA, 0 PROTI) 

 

 

 

 

K 10. točki 

                                                          Poročilo župana 

 

Poročilo o aktivnostih župana je bilo objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto 

pred sejo.  

 

Ustno poročilo pri tej točki je na seji podal župan, mag. Gregor Macedoni.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto se je brez razprave in glasovanja 

 

s e z n a n i l 

s poročilom župana o realizaciji sklepov občinskega sveta in aktivnostih  

Mestne občine Novo mesto. 
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K 11. točki 

Vprašanja, pobude in pohvale članic in članov Občinskega sveta ter odgovori 

 

I.  
Na spletni strani so bili objavljeni pisni odgovori na naslednja vprašanja, pobude in pohvale 

članic in članov Občinskega sveta, podane na 17. seji Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto: 

 

Vprašanja, pobude in pohvale: 

 
902-0030/2024-316 Adventni program v Novem mestu 
902-0030/2024-317 
 

Nestrinjanje z odgovorom glede varnosti na območju Portovala, 
pumptracka in teniških igrišč 

902-0030/2024-318 Vandalizem na poti do gostilne Na hribu 
902-0030/2024-319 Uvedba plačevanja minut na bazenu v Podbrezniku 
902-0030/2024-320 Ugovor na odgovor glede prometne varnosti na Kamencah 
902-0030/2024-321 Plačevanje mestnega prometa s kartico oz. preko interneta 
902-0030/2024-322 Neizkoriščena cesta na Trški gori od Cvelbarja do Kozinove zidanice 
902-0030/2024-323 Ureditev komunalne infrastrukture na Otočcu 
902-0030/2024-324 Nov zagon oživitve starega mestnega jedra 
902-0030/2024-325 Komunalna infrastruktura Brezov log 
902-0030/2024-326 Pobuda glede ureditve tudi drugih križišč  
902-0030/2024-327 Rekonstrukcija ob Drgančevju 
902-0030/2024-328 Rekonstrukcija ceste Ob težki vodi 
902-0030/2024-329 Pobuda za ureditev javne razsvetljave v vasi Hrušica 
902-0030/2024-330 Elektronsko vlaganje pobud in vprašanj 
902-0030/2024-331 Dodatna zelena puščica pri trgovini Tuš 
902-0030/2024-332 Romska problematika 
902-0030/2024-333 Nepremičnina na Ljubljanski cesti 
902-0030/2024-334 Zaračunan komunalni prispevek na Livad 
902-0030/2024-335 Pojav ščurkov v javnih zavodih in šolah 
902-0030/2024-336 Pobuda za zapolnitev praznih stebrov pred mestno hišo 
902-0030/2024-337 Praznična mestna osvetlitev in okrasitev 
902-0030/2024-338 
 

Prilagoditev urnika mestnega potniškega prometa adventnim 
dogodkom 

902-0030/2024-339 Pobuda o ozaveščanju sladkorne bolezni 
902-0030/2024-340 Potek poti ob potoku Težka voda 
902-0030/2024-341 
 

Pobuda za odstranitev kupa zemlje s pešpoti od obnovljene ulice Brod 
in naprej proti Portovalu 

902-0030/2024-342 Klopi na otroškem igrišču pri gradu Grm 
902-0030/2024-343 Zaščita zelenih območij pred invazivnimi rastlinami 
902-0030/2024-344 
 

Pobuda, da se košarkarsko igrišče na Loki razglasi za športni spomenik 
lokalnega pomena 

 

II. 

 

Članice in člani Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto so na 18. seji Občinskega sveta, ki 

je bila dne, 19. 12. 2024, podali naslednja vprašanja, pobude in pohvale:  

 

Maja Žunič Fabjančič 

902-0033/2024-345 

(pisna in ustna pobuda) 

Pobuda za ureditev Notranje otroške igralnice v Novem mestu – 

Družinskega igralnega centra 

Pred enim letom je podala svetniško pobudo za notranjo igralnico, 

torej za vzpostavitev dostopnega javnega prostora za družine z 

manjšimi in mlajšimi otroki, ki bi nudila možnost gibanja in druženja v 
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notranjih prostorih, predvsem ko je zunaj slabo vreme, deževno ali 

mrzlo, tudi takrat, ko je zgodaj noč, predvsem v zimskem času. 

Takega prostora Novo mesto nima. V tem letu se je angažiral tudi 

Odbor za družbene dejavnosti in občinska uprava. Kljub temu, da je 

bilo predlaganih kar nekaj prostorov do tega, da bi prišli do konca in 

ga našli, žal nismo prišli. Tudi na razmišljanje odbora sva z Urošem 

Lubejem preverjala, ali tovrstna potreba, torej po takšni igralnici med 

starši, dedki, babicami sploh obstaja in v kakšni meri. In prišla sva do 

ugotovitve, da je potreba celo nekoliko širša, torej, da poleg 

ustreznega, opremljenega, dostopnega in dovolj velikega prostora za 

igranje, rabimo tudi druge vsebine za druženje družin In sicer družinski 

igralni center, ki bi omogočal neko kakovostno druženje, delavnice in 

tudi druge vsebine.  Z Urošem Lubejem sva bila namreč pobudnika 

peticije, kjer smo preverili podporo pobudi in nekako v dveh tednih je 

peticijo podpisalo preko 1500 ljudi, predvsem iz Novega mesta. Zato 

s podporo vseh podpisnikov oddajava pobudo, da Mestna občina 

Novo mesto v letu 2025 pristopi k izvedbi projekta za ureditev notranje 

otroške igralnice v Novem mestu, oziroma družinskega centra. Torej 

družinski igralni center, ki bi predstavljal neko mesto druženja in 

srečevanja, ter hkrati tudi izobraževanja in pa tudi informativno točko 

za vse mlade in razširjene družine v MO NM in pri tem sva pripravljena 

aktivno in tvorno sodelovati. Želja vseh teh družin je, da se tak prostor 

čim prej vzpostavi in da bom morda dostopen že prihodnjo zimo. 

Pobudo bo v imenu obeh svetnikov in stalih svetniške skupine 

Solidarnost podala tudi pisno. Hvala tudi vsem podpisnikom, ki sedijo 

tukaj med nami, torej svetnikom, svetnicam in pa vsem staršem, 

dedkom, babicam ter vsem ostalim ki so podprli pobudo.  

 

Maja Žunič Fabjančič 

902-0033/2024-356 

(pisna in ustna pobuda) 

Pobuda za bolj osvetljen prehod za pešce pri Šmihelskem 

pokopališču 

Na cesti pri Šmihelskem pokopališču, ki vodi iz mesta v Šmihel in 

obratno je prehod za pešce, ki je že vrsto let zelo slabo osvetljen. 

Cesta je zelo prometna. V nočnem času so pešci, ki prečkajo ta, zelo 

obljuden prehod, skorajda nevidni. Svetloba ni dovolj močna. 

 

Silvo Mesojedec 

902-0033/2024-347 

(ustna pobuda) 

Pobuda za dogovor med občino in Finančno upravo RS glede J. 

Pirha 

Občanu, J. Pirhu, se je prodalo stanovanje in celotno njegovo kupnino 

je dobila občina iz določenih razlogov. Zdaj je občan od Fursa prejel  

obvestilo, da se mu odmeri dohodnina od dobička iz kapitala zaradi  

prodaje nepremičnine. Pobuda, da bi občina poskusila s Fursom 

doseči dogovor o tem, ali je kakšna možnost za odpis tega dolga, 

glede na občanovo stanje. V kolikor to ni mogoče, pa daje pobudo, da 

svetniki namenijo del sejnine v višini 53 eurov in tako zberejo ta 

znesek, ki se ga nakaže Rdečemu križu, Rdeči križ pa potem poravna 

ta znesek.  

 

Silvo Mesojedec 

902-0033/2024-348 

(ustna pobuda) 

Zelena zavijalna puščica pri Tušu in ostalih večjih križiščih 

Moti ga odgovor na vprašanje iz ene izmed prejšnjih sej glede zelenih 

puščic. Na pobudo več oseb je bila pri Mercator centru sicer dodana 

zelena puščica, ampak že takrat je dal pobudo, da se preveri situacijo 

tudi po drugih večjih križiščih. Dal je pobudo, da se postavi zeleno 

puščico pri Tušu in še kje. Očitno pa se bo preverilo situacijo ponovno 
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samo pri Tušu. Predlaga, da se preveri možnosti še drugje, saj je 

prometna situacija v mestu vsem poznana. 

 

Silvo Mesojedec 

902-0033/2024-349 

(ustno vprašanje) 

Sredstva za delovanje z romsko skupnostjo 

Zanima ga, ali informacija, da je Matic Vidic prejel 30.000 evrov od 

občine za delovanje z romsko skupnostjo drži in če drži, za kakšen 

program ter kako ta program poteka. 

 

Matjaž Pavlin 

902-0033/2024-350 

(ustna pobuda) 

Pobuda za celovito obnovo cest  

Na njega so se obrnili krajani Dobovega iz KS Otočec. Tam Elektro 

obnavlja električni vod in del infrastrukture bo šel po zemlji oziroma po 

cesti in ko bodo končali z deli, bodo tisti del ceste, ki ga bodo uničili, 

sanirali. Soglasje je dala tudi MO NM. Je pa ta cesta že sicer v osnovi 

zelo slaba in potrebna obnove. Zato daje pobudo, da se v takih 

primerih, ko se na neki cesti izvajajo dela, ta cesta kompletno obnovi, 

ker jo bo slej kot prej potrebno obnoviti. Zagotovo bo ceneje, vsekakor 

pa tudi bolj kvalitetno, če se bo cesta sanirala v enem kosu.  

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

Matjaž Pavlin 

902-0033/2024-351 

(ustna pobuda) 

Pobuda, da Zavod Novo mesto pošilja vsem svetnicam in 

svetnikom tedenska obvestila o dogodkih 

Pohvala Zavodu Novo mesto. V letošnjem letu je vpisal vse tri 

abonmaje in povedal, da imajo izjemne predstave. Vsaka pravzaprav 

navduši in je boljša od predhodne. Se pa večkrat zgodi, da je kar nekaj 

mest prostih oz. praznih, kar je velika škoda, glede na kvaliteto 

izvajalcev. Preveril je, ali vsi svetniki dobivajo obvestila o dejavnostih 

in aktivnostih Zavoda Novo mesto glede tega, kaj se dogaja in baje to 

zaenkrat ni mogoče, ker da so glede tega neki zadržki. Zato daje 

pobudo, da bi zavod vsem svetnikom naše občine pošiljal tedenska 

obvestila o tem, kaj se v zavodu dogaja. 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

Matija Škof 

902-0033/2024-352 

(ustna pobuda) 

Zaposlovanje Romov 

V zadnjih dneh spremljamo lepo zgodbo vseh slovenskih medijev o 

gospodu Džaniju Stojanoviču iz romskega naselja Žabjak-Brezje, ki 

trenutno dela na novomeški Komunali. Ko se pogovarjamo z osebami, 

ki z Romi delajo na dnevni ravni, torej s tistimi, ki poznajo 

kompleksnost in razsežnost te problematike, prav vsi na prvem mestu 

podarjajo, da je ključno omogočanje zaposlitve Romov. Vsi namreč 

vemo, da je zaposlitev tista vstopna točka do neke samostojnosti, 

neke sigurne prihodnosti. Tako da bi izrekel pohvalo podjetju 

Komunala, ki ve, da je na tem področju v zadnjem obdobju precej 

aktivna in zaposluje še več Romov. Tudi v Domu starejših občanov je  

zaposlen en Rom, en Rom bo še dobil pogodbo, tam dela tudi en Rom 

študent itd.. To so vse primeri dobre prakse in zato daje pobudo, da 

se aktivnosti na tem področju še bolj intenzivno nadaljujejo, predvsem 

do te faze, da pride tudi do zaposlitev za nedoločen čas. Pobuda daje 

tudi Komunali Novo mesto, posredno pa tudi MO Novo mesto, da se 

še bolj angažirata na tem področju, tudi preko javnih del in zavoda za 

zaposlovanje, ki omogoča sredstva v ta namen.  
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Matija Škof 

902-0033/2024-353 

(ustna pobuda) 

Odstranitev poškodovanega splava 

Ob Župančičevem sprehajališču je na reki Krki splav, ki je bil nekoč 

lep in uporaben, trenutno pa je v razpadajočem stanju in celo nevaren, 

zato daje pobudo, da se pristojne pozove, da ga odstranijo.  

 

Matija Škof 

902-0033/2024-354 

(ustna pobuda) 

Popravek na spletni strani MO Novo mesto 

Ob pregledovanju svojih starih pobud na spletni strani MO Novo 

mesto je opazil, da še niso vnesene pohvale. Če svetnik poda 

pohvalo, je le-ta objavljena med pobudami, zato predlaga, da se to 

popravi. 

 

Tomaž Levičar 

902-0033/2024-355 

(ustna pobuda) 

Pobuda za spremembo svetniških odgovorov v rubriki svetniške 

pobude, vprašanja in pohvale  

Predlaga, da se obogati vsebina na način, da se v primerih, kjer 

Občinska uprava na svetniško pobudo ali vprašanje poda pozitiven, 

afirmativen odgovor v smislu ukrepanja, naknadno poda tudi kratko 

poročilo o izvedeni, uresničeni pobudi, in sicer zato, da imajo svetniki 

pregled nad tem, kaj je bilo storjeno in kaj ne.   

 

Tomaž Levičar 

902-0033/2024-356 

(pisna in ustna pobuda) 

Info točka na Grmu 

Pobuda za info točko na Grmu, in sicer predlaga, da se na križišču 

Trdinove in Smrečnikove ulice uredi informacijska točka krajevne 

skupnosti z vsebinami, kot npr. zemljevid, zanimivi podatki o območju, 

o zgodovini in tako naprej. Daje tudi pobudo za prostor za plakatiranje, 

mizo, pitnik itd., torej za neko obogateno info točko. Morda je to sicer 

lahko pobuda za ureditev podobnih info točk v vseh krajevnih 

skupnostih. 

 

Tomaž Levičar 

902-0033/2024-357 

(pisna in ustna pobuda) 

Klopi pod Kandijskim mostom 

Izpostavil bi prostor ob Kandijskem mostu ob reki Krki, kjer je prijeten 

prostor s pogledom na staro mestno jedro in most, ampak trenutno je 

brez klopi. Klopi so nekoč tam že bile, zato daje pobudo, da se jih 

namesti nazaj, morda pa še dodatne klopi oziroma da se razmisli o 

celoviti ureditvi tega prostora ob reki Krki. 

 

Tomaž Levičar 

902-0033/2024-358 

(pisna in ustna pobuda) 

Telovadna orodja na Trški gori 

Trška gora je kot rekreativni prostor neredko polna sprehajalcev, 

tekačev in kolesarjev. Tak prostor je smiselno obogatiti tudi s 

telovadnimi orodji, ki vsem rekreativcem omogočajo celovito skrb za 

telo. Morda bi bilo to mogoče urediti celo v dogovoru s srednjo šolo. 

 

Duško Smajek 

902-0033/2024-359 

(ustno vprašanje) 

Odkup zemljišč v naselju Brezje 

Romi iz naselja Brezje so ga obvestili, da so dali nekaj denarja občini 

za zemljišča, da jih bodo kupili, pa od tega ni nič. 

Na vprašanje je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

Boštjan Grobler 

902-0033/2024-360 

(ustna pobuda) 

Pobuda za udeležbo na izletih Planinskega društva Novo mesto 

Krka 

Kot predsednik Planinskega društva Novo mesto Krka daje pobudo na 

pobudo svetnice Maje Žunič Fabjančič, in sicer prosi tiste družine, ki 

bi rade vadbo, da se udeležijo izletov društva v naravo. V letu imajo 
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vsaj 12 takih organiziranih izletov in avtobusi niso polni, zato so 

vabljeni vsi.  

 

Jiří Volt 

902-0033/2024-361 

(ustna pobuda) 

Zaposlovanje Romov  

Navezal bi se na svetnika Škofa in Levičarja glede zaposlovanja 

Romov, kar ga zelo veseli. Bil bi pa vesel, da so po 40 letih delovne 

dobe tudi ostali zaposleni na Komunali deležni take medijske 

pozornosti.  

 

Žiga Papež 

902-0033/2024-362 

(pisna in ustna pobuda) 

Pobuda za ureditev, označitev in promocijo pohodnih poti in 

drugih sprehajalnih poti v Mestni občini Novo mesto 

V zadnjem času je v okolici Novega mesta pretekel kar nekaj zelo lepih 

poti. Od Trdinove poti, Rudolfove poti, Poti ob žici, poti Po sedmih 

gričih Novega mesta itd.. Opazil je, da veliko teh poti ni ustrezno 

označenih, pa tudi na teh poteh manjka neka osnovna infrastruktura, 

ki bi jim dala dodatno vrednost, kot npr. klopi, opisne table z 

zgodovinskimi in naravnimi znamenitostmi itd.. Take stvari res dodajo 

večjo vrednost, predvsem pa se vidi dodana vrednost v tem, da bi imeli 

nek centraliziran, digitalni sistem, kjer bi lahko predstavljali javnosti 

vse lepe poti okoli Novega mesta in jih hkrati tudi povezali z neko 

lokalno ponudbo, gostinstvom, kulturnimi znamenitostmi in naravnimi 

lepotami. Gre za poceni investicijo, ki pa bi dodala lepo dodano 

vrednost. 

 

Urška Kovačič 

902-0033/2024-363 

(pisna pobuda) 

Rezervacija vrtcev zaradi bolezni 

Pobuda je povezana z veljavnim sklepom o določitvi cen programov 

in rezervacij v javnih vrtcih in vrtcih s koncesijo, in sicer glede 8. člena,  

gre torej za rezervacijo v primeru daljše odsotnosti otroka iz vrtca 

zaradi bolezni. Nanjo sta se obrnila starša 3-letne deklice, ki obiskuje 

vrtec. V družini so pred kratkim dobili novorojenčka, ki je pri 1 mesecu 

starosti zbolel za hudim bronhiolitisom, in bil 2 x hospitaliziran. Okužbo 

je domov prinesla ta 3-letna deklica, ki obiskuje vrtec. Tudi sama je 

bila takrat odsotna. Ona se je pozdravila, novorojenček pa ne. Zato 

jim je pediatrinja izdala pisno potrdilo, da deklica do konca leta ne sme 

obiskovati vrtca, ker bi morebitna dodatna okužba novorojenčka lahko 

pripeljala do hudih zapletov zaradi katerih bi novorojenček moral na 

respirator v Ljubljano. Starši so zato vložili vlogo za rezervacijo v 

primeru bolezni, ki pa jo je občina zavrnila z obrazložitvijo, da deklica 

ni bolna in da to zanjo ne velja. Meni, da bi sklep moral dopuščati tudi 

take izjeme, zato predlog, da se doda nek člen, ki bi dopuščal tudi take 

izjeme, ki pa se jih seveda ustrezno podpre s potrebnimi potrdili, kot 

je šlo v tem primeru. 

 

Helena Brulc 

902-0033/2024-364 

(pisno vprašanje) 

Urbani park Loka 

Na podlagi zaključka javnega arhitekturnega natečaja za Urbani park 

Loka v Novem mestu ter spremljanja javne razprave, ki se je razvila 

na družbenih omrežjih, želim izpostaviti nekatere ugotovitve in podati 

vprašanja, povezana z nadaljnjimi koraki Mestne občine Novo mesto 

(MONM). V razpravi so bila izpostavljena naslednja vprašanja in 

pripombe, kot so: 

- zmanjšanje števila igrišč za odbojko na mivki (uporabniki 

izražajo zaskrbljenost, da se število igrišč zmanjšuje, kljub 
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njihovi priljubljenosti in vse večji zasedenosti, zlasti v poletnih 

mesecih). Predlagajo, da se število igrišč poveča na štiri. 

- neustrezna orientacija igrišč (opozorjeno je bilo, da predlagana 

orientacija igrišč (vzhod-zahod) ni skladna s strokovnimi 

standardi, ki zahtevajo usmeritev sever-jug zaradi optimalne 

uporabe), 

- vključevanje uporabnikov in strokovne javnosti (več 

komentarjev poudarja potrebo po večji vključitvi športnih 

društev, rekreativcev in drugih deležnikov v proces 

načrtovanja) in 

- druge vsebine (pojavila so se vprašanja glede ustreznega 

števila košarkarskih igrišč, tekaških poti, zelenih površin ter 

dodatne opreme, kot so reflektorji in dostopi do reke Krke).  

Na podlagi teh ugotovitev me zanima:  

1. Kako namerava MO NM obravnavati pripombe, ki so bile 

podane v razpravi? Ali je predvideno organiziranje javnega 

posveta, na katerem bi lahko sodelovali športna društva, 

rekreativci in zainteresirana javnost in če javni posvet ni predviden, 

na kakšen način boste vključili informacije v nadaljnje 

projektiranje? 

2. Kakšni so naslednji koraki pri podrobnem projektiranju 

Urbanega parka Loka? Kako konkretno nameravate vključiti 

predloge, kot so povečanje števila igrišč za odbojko na mivki, 

njihova pravilna orientacija in povezljivost v enotno centralno 

površino in ali bo pri projektiranju upoštevana potreba po 

zadostnem številu igrišč za druge športe (npr. košarka, urbani 

športi) in ohranjanju zelenih površin? 

3. Načrt za komuniciranje z javnostjo: Kako nameravate 

zagotavljati sprotno in transparentno obveščanje javnosti o poteku 

projektiranja ter o načinu obravnave njihovih predlogov in 

pripomb? 

 

mag. Srečko Vovko 

902-0033/2024-365 

(pisno vprašanje) 

Zakaj MO NM klubom, ki organizirajo tekmovanja, ne dodeli 

sredstev iz naslova turistične promocije?  

Novomeški športni klubi z organizacijo različnih domačih in 

mednarodnih tekem privabijo tekmovalce iz Slovenije in tujine v Novo 

mesto, ki tako spoznajo tudi turistične in kulturne znamenitosti Novega 

mesta. V bistvu poleg športne aktivnosti novomeški športni klubi 

izvajajo tudi turistično promocijo Novega mesta. Zakaj MO NM 

klubom, ki organizirajo tekmovanja, ne dodeli sredstev iz naslova 

turistične promocije, kot je to npr. primer v MO Ptuj? 

 

Župan je ugotovil, da je dnevni red seje izčrpan.  

 

Ker ni bilo več razprave, se je župan vsem članicam in članom Občinskega sveta Mestne 

občine Novo mesto ter vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje.  

 

Župan je sejo zaključil ob 18.04 uri. Seja je tonsko posneta. 

 

Zapisala:         

Maja Gorenc l.r.                                                                              Mag. Gregor Macedoni l.r.  

višja svetovalka                                                                                              župan 


